

ПРОТОКОЛ №3
засідання Вченої ради
Волинського інституту економіки та менеджменту
від 29 жовтня 2015 року

ПРИСУТНІ: проф. Горбовий А.Ю., доц. Степанюк О.М.,
доц. Бондарук С.Д., доц. Гвоздьов С.С.,
доц. Власова А.М., Степанюк В.П.,
доц. Муляр С.П., Ожема С.В.,
Байцим В.Ф., проф. Оксанич О.Е.,
проф. Халецька А.А., доц. Колісник М.В.,
проф. Липчук В.В., проф. Ліпич Л.Г.,
доц. Кривовязюк І.В., доц. Нагорнова О.В.,
доц. Милько І.П.,
Шкльода Т.С., Мухіна І.Ю.

Порядок денний:

1. Затвердження складу Голів ДЕК. Доповідач: Горбовий А.Ю.
2. Затвердження плану роботи Студради на 2015-2016 н.р. Доповідач: Шкльода Т.С., Мартинюк С.В.
3. Про організацію студентської наукової роботи. Доповідачі: завідувачі кафедр.

1. **СЛУХАЛИ:** ректора Горбового А.Ю., який повідомив членів Вченої ради про те, що підготовлене подання до директора департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України про затвердження голів державних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки кадрів до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст та ступенями вищої освіти бакалавр і магістр у Волинському інституті економіки та менеджменту на 2016 рік.

ВИСТУПИЛИ: Степанюк О.М., яка запропонувала затвердити склад голів державних екзаменаційних комісій.

УХВАЛИЛИ: склад голів державних екзаменаційних комісій затвердити.

Голосували: “за” – одногolosно.

2. **СЛУХАЛИ:** голову студентської ради Шкльоду Т.С., яка представила на розгляд членів Вченої ради план роботи студентської ради на 2015-2016 н.р.

ВИСТУПИЛИ: Бондарук С.Д., яка звернула увагу присутніх на те, що студрада ВІЕМ має брати активну участь у заходах профорієнтаційного характеру.

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію про план роботи студентської ради ВІЕМ на 2015-2016 н.р. взяти до відома.

Голосували: “за” – одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри суспільно-економічних та гуманітарних дисциплін Бондарук С.Д., завідувача кафедри менеджменту організацій та ЗЕД Халецьку А.А. та завідувача кафедри обліку та аудиту Оксанича О.Е.

Зокрема, Бондарук С.Д. розповіла про те, що викладачі кафедри взяли на себе зобов'язання підготувати мінімум по два студенти для участі у конференціях та залучити до участі, у якості наукових керівників, своїх колег з інших вищих навчальних закладів.

Студенти залучаються до участі у інститутських, міжвузівських, всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях та конкурсах студентських наукових робіт.

Халецька А.А. звернула увагу на те, що питання про активізацію та підвищення якості студентської наукової роботи розглядалось на засіданні кафедри менеджменту організацій та ЗЕД. Викладачі взяли на себе зобов'язання підготувати щонайменше по два студенти до участі у конференціях. Для ширшого залучення студентів першого курсу до наукової роботи їм необхідно пояснити як виконувати письмові роботи наукового характеру, оскільки не всі студенти володіють методикою написання тез доповідей та статей.

Оксанич О.Е. розповів, що за організацію наукової роботи на кафедрі обліку і аудиту у 2015-2016 н.р. відповідає доцент кафедри обліку і аудиту Павлова С.В. Всі студенти кафедри обліку і аудиту беруть участь у науково-дослідній роботі.

Науково-дослідну роботу студенти також виконують у період виробничої практики та дипломування під керівництвом викладачів. Зокрема, це стосується студентів випускних курсів: спеціалістів та магістрів.

Планується в подальшому залучати студентів під керівництвом викладачів кафедри брати участь у конкурсах наукових робіт та міжнародних наукових студентських конференціях, які організовують вузи України.

Результати науково-дослідної роботи зі студентами виносяться на обговорення в рамках наукових конференцій, круглих столів, форумів, що проводяться в інституті.

ВИСТУПИЛИ: Нагорнова О.В., яка запропонувала інформацію про організацію студентської наукової роботи взяти до відома.

УХВАЛИЛИ: інформацію про організацію студентської наукової роботи взяти до відома.

Голосували: "за" – одноголосно.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



А.Ю.Горбовий

С.Д. Бондарук